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Wszyscy Wykonawcy 

 

WYJAŚNIENIA NR 3 DO TREŚCI SWZ 

Zamawiający działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych wyjaśnia treść SWZ 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa i montaż paneli 

fotowoltaicznych w obiektach na terenie Gminy Barczewo z podziałem na zadania” 

 

Pytanie 1  

Zamawiający wskazuje, iż termin wykonania umowy dla każdego zadania to 10 dni od 

daty podpisania umowy oraz, że wykonawca ma wykonać instalację fotowoltaiczną o 

mocy uwzględniającej zużycie z poprzedniego okresu rozliczeniowego. W przypadku 

obiektu OSP Barczewko moc umowna budynku wynosi 6,5kW natomiast zużycie energii 

13,66kW. Wykonawca zgodnie z wymogiem dostosowania mocy instalacji PV do zużycia 

musi wykonać instalację nie mniejszą niż 13,66kW co wiąże się z procedurą zwiększenia 

mocy w zakładzie energetycznym. Procedura ta trwa nawet do 6-mcy. Nie będzie zatem 

możliwe wykonanie zadania w ciągu 10 dni. Proszę o informację czy Zamawiający 

przedłuży czas wykonania zadania o czas związany z procedurą zwiększenia mocy lub 

czy dokona odbioru końcowego wykonania robót, pomimo nie przyłączenia instalacji do 

sieci ze względu na brak odpowiedniej mocy przyłączeniowej w budynku? 

 

Odpowiedź 1 

Zamawiający dopuszcza zmianę terminu realizacji umowy na warunkach zawartych w § 

14 ust. 1 pkt 1) Wzoru umowy stanowiącego Załącznik nr 1 do treści SWZ. 

  

Pytanie 2 

1. Czy Zamawiający potwierdza, że jeśli ilość miejsca na dachu będzie niewystarczająca 

co uniemożliwi zamontowanie mocy instalacji PV dostosowanej do zużycia energii 

elektrycznej przez obiekt Zamawiający zaakceptuje moc instalacji jaka będzie możliwa 

do zamontowania na dachu budynku?  

2. Czy budynki posiadają instalację odgromową czy należy ją wykonać? 

 

Odpowiedź 2 

Ad. 1 

Zamawiający dopuszcza zmniejszenie mocy instalacji PV ze względu na ilość miejsca 

potrzebnego na montaż paneli na dachu budynku. 
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Ad. 2 

Budynek OSP Barczewo oraz OSP Barczewko posiadają instalację odgromową. 

 

Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienia treści SWZ stają się integralną częścią 

SWZ, są obowiązujące oraz wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w 

postępowaniu. 
 

 
Z up. Burmistrza Barczewa 
Tomasz Michałowski 
Kierownik Wydziału  
Budownictwa i Inwestycji 
/podpis elektroniczny/ 
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